

2015年11月2日

各位

オリックス・クレジット株式会社

相双五城信用組合と保証業務で提携

オリックス・クレジット株式会社(本社:東京都立川市、社長:山谷 佳之)は、相双五城信用組合(本店:福島県相馬市、理事長:庄子 勇雄)と個人向けローンの保証業務について提携し、本日より、相双五城信用組合の新商品「SSスーパーフリーローン」の保証の取り扱いを開始しますのでお知らせします。

当社は、今後も各提携金融機関との連携を深め保証事業を拡大するとともに、これまでに培った豊富な審査ノウハウを活用し、お客さまにご満足いただける商品・サービスをご提供してまいります。

保証商品の概要

商品名	SSスーパーフリーローン
ご利用対象者	①申込時年齢満 20 歳以上、完済時年齢満 76 歳未満の方
	②安定・継続した収入のある方 (学生は不可)
	※専業主婦の方は50万円を上限とします
資金使途	自由(事業性資金除く)
ご融資金額	10 万円以上 800 万円以下(1 万円単位)
ご融資利率	年 3.5%、年 6.5%、年 9.5%、年 11.5%、年 13.5%の 5 パターン
ご融資期間	1カ月以上10年以内(1カ月単位)
ご返済方式	毎月元利均等返済方式
	(元金の 50 %まで年 2 回 6 カ月毎のボーナス返済可)
保証会社	オリックス・クレジット株式会社

※商品詳細は、相双五城信用組合へお問い合わせください。

相双五城信用組合 業務部 担当:岩間 TEL:0244-36-5561

以 上

<本件に関するお問い合わせ先>

オリックス株式会社 グループ広報部 堀井・中村 TEL: 03-3435-3167